Laboratorijska vaja FIZIKA
Balisticno nihalo



Vaja
Balisticno nihalo

Naloga

Izmeri hitrost izstrelka.

Pripomocki:
+ Balisti¢no nihalo,
Mali vzmetni top,
Izstrelek,
Kotni merilnik,
Tehtnica,
Racunalnik z merilnim vmestnikom Vernier,
Ultrazvocni sledilnik,
Merilo,
Stoparica.

e

Navodilo:

Izmed kolicin navedenih v zgornjem tekstu lahko z ultrazvo¢nim merilnikom izmeri§ odmik nihala
v vodoravni smeri x. Opravi vsaj 10 meritev. Ostale kolicine, ki so potrebne za izracun hitrosti,
ugotovi sam. Te koliCine izmeri vsaj petkrat. Z ultrazvo¢nim sledilnikom posnemi grafe: s=s(t),
v=v(t) in a=a(t) in jih natisni.

Opozorilo:
Pri potiskanju izstrelka v cev vzmetnega topa so mozne manjSe poSkodbe prstov.

Izstrelek potiskaj v top s svincnikom.
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Podatki:

m, =34,4g +0,1g s
m, =57,8g =0,1g m,
[ =945mm +=1mm

t, =1,96s =0,01s

S, =0,21m =0,01m

St. | x [m] to [S] So[m] vy [m/s]

4 022, 197 022,  1,90]
2l 022, 197, _022 191
3] 022) 19 _022] 188
4] _022] _196| _ 022] 192
5f o021l 197l 021! 183
6| —o21] “19o7l” “0217 " T180
71 021 197 021  181]
8] 022 _196| _ 022 1,87
9| 022l 196l _ 022 1,86
10 0,21 1,97 021 1,78
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